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1. feladat (10 pont)
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3. feladat (16 pont)
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a) Mely valés szamok johetnek szoba a sorozat hatarértékeként?

b) Bizonyitsa be, hogy a sorozat konvergens! lim a, =7
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4. feladat (14 pont)

Hatérozza meg az aléabbi sorozatok limeszét (ha létezik), valamint a limesz szuperiorjat és

a limesz inferiorjat:
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5. feladat (10 pont)
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A definiciéval hatarozza meg az aldbbi sor Osszegét!
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6. feladat (20 pont)
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7. feladat (10 pont)
Abszolit konvergens vagy feltételesen konvergens-e az alabbi sor?
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez Jjavitjuk ki):

8. feladat (12 pont)
Hatédrozza meg az alabbi sorozatok hatarértékét!
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9. feladat (8 pont)
Adja meg az aldbbi sor Osszegét!
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